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На сьогоднішній день неможливо уявити навчання без використання ІТ-

технологій, смартфонів та комп‘ютерів. Сучасну людину, у нашому випадку 

учня, зараз навряд зацікавить поліграфічна книга. Усі звикли звертатись зі 

своїми проблемами або питаннями до пошукової системи «Google». В інтернеті 

можливо знайти безліч інформації, навчитись онлайн якійсь дисципліні або 

подивитись навчальне відео. Єдине, що при такому підході повинен враховувати 

користувач, що не на усіх ресурсах, які знаходяться у вільному доступі, може 

бути розміщена достовірна інформація. В більшості випадків доступний у 

мережі матеріал є рерайтінгом, який може бути невірним, може втратити або 

неправильно передати головну думку. На наш погляд, електронний посібник 

повинен стати рішенням даної проблеми - за його допомогою учень зможе 

звернутись з комп‘ютера або смартфону не до сайту, а до додатку, який буде 

мати перевірену та достовірну навчальну інформацію. За суттю, електронний 

посібник – це сучасний електронний аналог звичайного посібника, який 

здатний модернізувати форму навчання, забезпечити цікавість й легкість при 

вивченні нового матеріалу. 

Електроні посібники у майбутньому зможуть стати доброю 

альтернативою звичайних книг, вони мають безліч переваг. Основними 

перевагами зазначеного посібника можна визначити таке:  



119 

 

 сучасний підхід під користувачів - кожен учень матиме свій персональний 

електронний навчальний посібник, який буде доступний у комп‘ютері або 

смартфоні. Учитель матиме змогу контролювати,  коректувати або 

доповнювати матеріал; 

 достовірність викладеної інформації – інформація до посібника потрапляє 

після ретельної перевірки на достовірність;  

 адаптивний інтерфейс - користувач зможе налаштувати додаток залежно 

від власних уподобань - наприклад, вибрати фон, на якому йому зручніше 

читати, найкращий для сприйняття шрифт, голос коментатора, який 

пояснює користувачу деякі аспекти з тем або нові слова; 

 новітні технології - можливість використовувати відео, зображення,  та 

гіперпосилання для ознайомлення з навчальним матеріалом; 

 мобільність – один додаток може використовуватись до безлічі шкільних 

предметів; 

 екологічність – використання електронної версії дає змогу уникнути 

витрат паперу і друку.  

Якщо порівнювати електронний посібник зі звичайним поліграфічним, то 

електронний матиме перевагу майже у кожному аспекті.  

Нами розроблено структуру та зміст електронного посібника для 

навчання школярів основ веб-дизайну. Вважаємо, що кожний розділ посібника 

дозволяє учневі ознайомитись базові основи з веб-дизайну. Посібник можна 

поповнювати, коригувати та доповнювати, при чому здійснюється це не через 

вихідний код програми, а через спеціальний інтерфейс для вчителя: інтерфейс 

посібника зроблено максимально комфортним для навчання, учень може 

вибрати фон більш зручний його зору, збільшити/зменшити шрифт, терміни або 

ключові слова мають виділення, а при натисканні на них коментар буде 

нагадувати їх значення.  

Отже,  електронний посібник має значні переваги порівняно зі звичайною 

книгою — сьогодні учням цікавіше працювати з ПК та смартфонами, тому 

освітня спільнота повинна адаптуватись під учнів та сучасні технології.  


